

## 体育·体彩

NBA东部季后赛八强对决出炉

# “小甜瓜”静候“三巨头”

本报见习记者 刘伟



北京时间4月12日,NBA常规赛东部八强的最终座次提前排定,季后赛首轮对阵也同时出炉:公牛(1)VS步行者(8)、热火(2)VS76人(7)、凯尔特人(3)VS尼克斯(6)、魔术(4)VS老鹰(5)。常规赛最后一场,凯尔特人将在主场迎战近期势头不错的尼克斯,这场比赛也将成为两队季后赛的预演。即将到来的季后赛,绿衫军若想重回总决赛,一雪前耻,面临的困难真的不小。

在经历了磨合的阵痛之后,尼克斯的状态越来越好,击败步行者之后,他们取得了7连胜,“小甜瓜”安东尼更是荣膺联盟绝杀王。反观凯尔特人,在全明星赛之后,几位主力的进攻效率略有下滑,战绩也不及全明星赛之前。帕金斯的离去,让凯尔特人感到了阵痛。防守端少了道屏障,压力陡增;进攻端,没了帕金斯的挡拆,雷阿伦的无球跑位变得困难,场均出手少了近两次。而初来乍到的杰夫·格林与科斯蒂奇,

还无法融入到里弗斯的战术体系里,过软的球风与铁血的绿军也有些不搭调。两相对比,纽约人即便是在6年后再进季后赛,想叫板绿衫军也是有底气的。在安东尼、比卢普斯和小斯组成的巨头面前,绿衫军的“三巨头”一开始就是硬仗。

如果说纽约的三巨头在凯尔特人的三巨头面前还稍显稚嫩的话,那么热火三巨头必将是绿衫军躲不过的坎。客场对阵奇才,凯尔特人加时赛惜败。全场比赛,绿衫军已然无欲无求的样子。主力统统坐上板凳作壁上观,替补们反串先发,里弗斯提前准备起了季后赛,绿军看上去已经基本放弃了东部第二的争夺。而在另外一块场地上,刚刚击败绿军的热火仍在一鼓作气。客场擒下老鹰,东部第二得偿所愿之后,热火季后赛前两轮的主场优势最终得手。之所以在常规赛末尾仍旧疯狂,热火的用意显然不在首轮的76人身上,而是凯尔特人。如果绿衫军与热火季后赛首轮均双双过关,在

第二轮的遭遇中,热火的主场优势将是对付老辣绿军的重要武器。

不过,主场优势在老辣的凯尔特人眼里或许也算不了什么,去年季后赛淘汰骑士和魔术,绿衫军就是在没有主场优势的情况下完成的。抛开主场优势,对阵凯尔特人,热火的心结也是绿军无法回避的。去年凯尔特人首轮淘汰了热火,次轮干掉了骑士,郁闷的小皇帝只身来到迈阿密,联手韦德意图东山再起。从那时起,凯尔特人就已经是他们必须要越过的一座大山。季后赛第二轮,如果两队相逢,以复仇的名义来进行最合适不过。季后赛的你死我活,在复仇心切的韦德和詹姆斯那里早已迫不及待了。赛季末,热火主场刚刚大胜凯尔特人,迈阿密三巨头证明了自己是有能力击败绿衫军的,当心理上的阴影渐渐退去,即将到来的遭遇战无疑将是刺刀见红的。

至于公牛,现在谈起还为时过早。



济南体彩巨奖引热议

# 是谁中了大乐透864万巨奖?



老王和小李都是地道的济南人,他们认识是因为经常在一家体彩站点买彩票,这两天,他们正在专心研究的不是中奖号码,而是大乐透864万的大奖是谁中的。

4月6日晚,济南01836体彩投注站中出大乐透单注864万元的巨奖,对于一个位于居民小区楼内的很小的体彩站点,这一大奖无疑是惊天喜讯。大奖中出后,站点附近的小区全都沸腾了,老王

和小李都是这个站点的老彩友,这么大的大奖能够在他们身边中出,让他俩高兴了好几天。

老王和小李一直都坚信,大奖一定是身边认识的人中出的,老王说:“听中心工作人员说,彩票的购买时间是晚上7点多,这个时间段来站点的彩友一般都是铁杆彩友,赶在大乐透截止销售之前买彩票。”小李则认为中奖彩友应该不是一个技术型彩友,他

说:“听说中奖彩票是张单式票,打满了5注,这么打票的彩友很可能是机选购买的。”老王也同意小李的猜测:“像咱们都喜欢复式或者胆拖投注,单式购买的少,而且我们也会追加投注,他买了10元,没有追加,很有可能是机选,还有一种可能是守号投注。”谈到中奖彩友此次没有追加,老王和小李都为他遗憾,在追加投注这个问题上,两个人的观点非常一致,小李说:“虽然一

张彩票每次多花1元钱,但是中奖后可是天壤之别,拿这次济南的中奖来说吧,要是多花5元、15元投注,中奖金额就差千万元了。”

大乐透864万巨奖得主到底是谁?唯有等到中奖彩友的出现,在此,也提醒彩友及时核对手中购买的大乐透彩票,也许864万大奖就在您的手中,只是您还没有发现……

(小荷)

# 牛人200元中排列五1000万巨奖

4月6日,兰州一彩友在排列五玩法上又创造出新的纪录,仅用200元一举狂揽一等奖100注,总奖金额达1000万元!

虽然10万元固定奖金在如今的中国彩市算不上耀眼,但是排列五上市以来却爆出了多个千万巨奖,每一个都震惊彩市。该玩法首个千万巨奖

诞生于2006年8月30日,当晚开奖的第0223期排列五在全国诞生了234注10万元大奖,有204注高度集中在辽宁,后证实其中201注为一位大连彩友

一人所中,共获奖金2010万元,而排列五的个人最高中奖纪录则是由安徽彩友所创,2009年8月31日晚,排列五第09236期开奖,安徽安庆

一彩友一人命中505注,总奖金为500万元,而山东彩友也和排列五非常有缘,莱芜两位彩友曾分别中得1000万元和500万元的排列五巨奖。

# 顶呱刮NBA即开票25万头奖再降淄博

继3月27日淄博张店彩友刮中全国首个NBA即开票5万元头奖后,4月6日,淄博周村区再中一个25万元头奖,不足两周的时间,两爆25万元头奖,NBA即开票确实让中奖速度飞了起来!

刮出大奖的07231体彩站位于周村区新建西路,

而幸运的李先生(化姓)是该站的老彩友,站长说:“他综合素质已经2个年头了,很喜欢简单好玩的顶呱刮,这次是看到新票NBA即开票,就要了几张来刮……”说到刮出大奖时的情形,李先生立刻兴奋起来:“确实是看到新票就想尝试一下,不过我

有个习惯,就是一张一张地刮直到中奖,这次连刮七张,都没有奖,我的犟脾气又上来了,心想这么多人能刮到大奖包,我连个小奖都刮不中吗,就又刮了第8张,果然是个吉利的数字,这张票不来则已,一来就是大奖!”

近段时间,淄博顶呱刮

出奖势头十分迅猛,2月底,“大满贯”100万元头奖喜降临淄;3月中旬,周村区帅小伙双喜临门,喜得贵子又中“十倍幸运”25万;3月27日,全国首个NBA即开票25万元头奖花落张店;4月6日,NBA即开票25万元头奖在淄博梅开二度,精彩再次上演。(乔超)



体彩高频“11选5”任选七:

**2元买上7个号**

**选7中5高概率**

体彩高频“11选5”的任选七游戏是从1-11中任选7个号码进行投注,命中全部5个奖号即中奖,单注奖金9.6元。

“任选七”即9元买7个号码,只要选中5个奖号即可中奖,可采用单式、复式、胆拖投注。在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,“任选七”深受彩民喜爱,中奖率较高。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择3-4个);②选冷号(近期出现次数较少的、连出3期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。